



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-52059

DIRECȚIA DE ECOLOGIZARE

Serviciul Ecologizare și gestionare câini fără stăpân

Nr. 17326 din 09.05.2023

Către:

**Societatea Idealcons S&T SRL și
Pietraru Ion, Pietraru Larisea prin
împuternicit Tofan Vasile
Str. B-dul 1 Decembrie 1918
Municipiul Suceava
Județul Suceava**

Ca urmare a cererii dumneavoastră înregistrată la Primăria municipiului Suceava cu numărul **17326/04.05.2023** pentru eliberarea unui Aviz de salubritate în vederea **elaborării Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.)** și Regulament de Urbanism aferent în baza unui aviz de oportunitate pentru construire ansamblu rezidențial cu locuințe colective și funcțiuni complementare locuirii (spații comerciale, spații de alimentație publică, spații prestări servicii, spații de învățământ), locuri de parcare, sistematizare verticală și racorduri/branșamente, conform Certificatului de urbanism **nr. 1538 din 25.11.2022**, pentru imobilul – teren și/sau construcții - situat în județul Suceava, municipiul Suceava, **strada b-dul 1 Decembrie 1918**, identificat prin nr. cadastral 58585, 58586, 58587, 58588, vă comunicăm următoarele:

La nivelul municipiului Suceava a fost finalizat un amplu proces de modernizare a punctelor de colectare a deșeurilor și de implementare a sistemului de platforme îngropate și semiîngropate pentru colectarea deșeurilor realizate strict pe grupurile de locuințe individuale și condominii.

Astfel, colectarea deșeurilor municipale se realizează, prin intermediul unor autospeciale tip macara, pe 2 fracții: fracția umedă (deșeurile menajere obișnuite, resturi alimentare sau cele rezultate din producerea hranei zilnice), și fracția uscată (deșeurile din categoria materialelor reciclabile – hârtie, cartoane, PET-uri, folie, pungi de plastic, doze de aluminiu, sticlă, etc.).

Acesta nu este un aviz!

După aprobarea Planului Urbanistic Zonal, în scopul eliberării Avizului de salubritate pentru obținerea Autorizației de construire, vor fi necesare și următoarele:

1) dovada gestionării deșeurilor din construcții și demolări pe toată perioada activităților de construcție prin prezentarea unui contract în acest sens cu unul din operatorii de salubritate desemnați pe raza municipiului Suceava;

2) dovada gestionării deșeurilor municipale produse de viitorii locatari, dacă este cazul, pentru cele două fracții (umedă și uscată), precum și indicarea precisă a locului de amplasare a containerelor de colectare a deșeurilor. Aceste amplasamente vor respecta condițiile de acces și operabilitate pentru autospecialele de colectare a deșeurilor.

3) dovada gestionării deșeurilor municipale produse de viitorii agenți economici, dacă este cazul, pentru cele două fracții (umedă și uscată), precum și indicarea precisă a locului de amplasare a containerelor de colectare a deșeurilor. Aceste amplasamente vor respecta condițiile de acces și operabilitate pentru autospecialele de colectare a deșeurilor.

**Viceprimar,
Lucian Harsovschi**

**Director,
Mihai Hostiu**

**Șef serviciu,
Gabriel Crap**